
И3ВЛЕЧЕНИЯ ИЗ КОАП РФ

Настоящее постановление может быть обжаповано начаJIьнику территориrlльного отдела Госадмтехнадзора
московской области, начальнику Госадмтехнадзора Московской области дибо в суд по месту вынесения
постановлениrI.

Постановление по деJry об административнопd правонарушении, совершенном юридическим лицом или лицом,
осуществJUIющиМ цредприниматедьскую деятельносТь без образования юридического лица, обжалуется в
арбитражный суд в соответствии с арбитрахным цроцессу€lJIьным законодательством.

жа.поба на постановление по де.rry об административном правонарушении может быть подана в течение десятц
суток со дшI вручениJI или поJý^IениJI копии постановлениJI.

Административный Iцтраф подлежит уплате не позднее 30 дней со дня вступлениrI настоящего постановдения в
законную сиrry. При неуплате админисц)ативпого штрафа в 5rказанный срок копиrI постановлениJI о нiшожении
админисц)аТивного штрафа направJUIется судебному приставу-исполнителю дJIя принудительного взыскания в
порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

Неуплата администраТивного штрафа в срок, цредусмотренный ч. l ст. З2.2 КоАII РФ, влечет наложение
административного штрафа в двукратном р€lзмере с).ммы не)шлаченного админисц)ативного шц)афа либо
административный арест на срок до IuIтнадцати сугок (ч. l ст.20.25 КоАII РФ).

Во избежание необоснованного привлечениl{ к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КодII РФ Вы
имеете право добрОвольнО направитЬ в адрес должIIостного лица, вынесшего постановление, копию доч/ментц
свидетельствующего об оцлате административного штрафа.

Щля судебных приставов - исполIIптеJIей

1.взыскание административного штрафа производится по постановлению территориального отдела
м госадмтехнадзора Московской области, территориально расположенного по
адресу:
2.Постановление выдано ( >

3.Постановление вступило в закоIilц/ю силу ( ) 20_ г.
4.Постановление должно быть приведено в исполнение не позднее одного года после вступлениrI его в
законную силу 

$..31.9 
КоАП РФ).

Место дJlя штампа,с областными банковскими реквизитами, по которым необходимо уплатить cyммy
административного штрафа.
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